

黑龙江三江美术职业学院 一周要闻

(2019年11月16日—2019年11月22日)

学院创业社团参赛战报

2019年11月16日，黑龙江三江美术职业学院创新创业社团两支代表队赴齐齐哈尔医学院参加2019年黑龙江省高校大学生创业营销模拟大赛。经过激烈角逐，我院代表队在64支队伍200多参赛选手中脱颖而出，分别荣获高职组团体三等奖。

此次比赛由黑龙江省普通高等学校创新创业教育指导委员会主办，黑龙江省教育厅高等教育处指导，齐齐哈尔医学院承办，杭州贝腾科技有限公司、黑龙江仁宇科技发展有限公司协办。



三江美院在接到参赛文件后，迅速指派专人负责与大赛组委会联

系、沟通。同时任命滕颖慧、徐东洋两位老师作为参赛指导教师。本次代表三江美院参赛的团队成是：双创社团一队队长邹庆龙，队员黄博文、李庆旭；双创二队队长刘禹涵，队员肖盛文，宋伟一。其中邹庆龙、刘禹涵、李庆旭来自信息管理学院电商 1837 班，黄博文来自软件专业 1836 班；肖盛文、宋伟一来自 2019 数字 IT 实验班。

影视动画系开展特色教学实践活动

为切实提高学院教学质量，推进教学改革，突出影视动画学科的办学特色，同时带动今后教学工作，11 月 21 日，黑龙江三江美术学院影视动画系结合特色项目开展教学实践活动。

在 2018 级影视动画 MAYA 专业课程中，学院党委副书记马鸿飞通过对三维动画的基本原理、制作流程、动画设计与制作技术的讲解，使学生们提高了三维空间的想象能力、造型能力及三维作品的渲染表现力，掌握了建模技术方法、材质贴图、灯光渲染与摄像机等技术；完成了建筑场景及道具的三维建模设计与制作。





11月18日，在2019级影视动画专业开设的素描课程中，任课教师带领学生们进行了现场创作。作品类型包括结构素描、明暗造型、创意表现，内容涵盖了人物肖像以及幻想题材等。同学们创作的作品用笔细腻、构图精巧，展示出学生对生活很强的观察力、感受力、表达力和想象力。



“牵着学生思维走，我的课堂零走神” 美术教育系召开主题学工方向和教学方向研讨会

为了积极响应学院开展“牵着学生思维走，我的课堂零走神”与“跟着教师思维走，我在课堂零走神”活动的号召，使师生多出成果，出好成果，学院美术教育系于11月18日和11月21日在明德楼603室分别召开学工方向和教学方向研讨会。

学工方向研讨会由党支部书记李祥铃同志主持，教学方向研讨会由教学名师郭勇同志主持。美术教育系全体辅导员、班主任、专业教师参加了研讨。



在学工方向研讨会上，辅导员吴宇浩老师就如何开展学生日常管理，如何做好学生心理引导与干预工作等发表了自己的见解；李祥铃

书记强调了如何针对不同基础的学生进行分组教学，努力挖掘每一个学生的特长和潜能的研讨方向。



在教学方向研讨会上，大家研究探讨了如何深入持久的开展目标教学研究，分层教学研究，说课，新课标等。教学名师郭勇就如何有计划的开展公开课、示范课、研讨课、评课等活动发表了看法。

主题教研会的召开，充分调动了全体学工、辅导员和专业教师的积极性，使大家更加有的放矢的改进课堂教学，。使美术教育系的教育、教学水平更上一层楼。

基础教育学院入开展“七看、七学、七研”工作

本周基础教育学院四个班级的学生在辅导员的组织下，通过早晚

课深入学习“七看、七学、七研”内容，并撰写读后感。同时，在学生部分早课及晚课时间开展“跟着教师思维走，我在课堂零走神”主题班会。学生们积极主动的思考，部分学生在课堂上就撰写完成了征文，并在课堂上宣读，其他同学进行点评，最后由辅导员给予总结评价。



天寒人心暖 师生勇当先 ——环境艺术工程系清雪在行动

2019年11月21日 稿件来源：环境工程艺术系



冬天，虽然没有春天迷人的鸟语花香，没有夏天的绿水青山，没有诱人的丰硕果实，但它有献给大自然的含蓄之美。

北方的瑞雪不期而遇，把整个校园装扮得银装素裹。为了尽快消

除大雪给工作和学习造成的影响与安全隐患，确保师生出行安全和教学工作的正常进行，学院领导第一时间发布了清雪任务，环艺工程系宋佳琦老师第一时间带领 2019 级环艺系一班、二班的同学进行清扫活动。师生们奋力清雪的雄姿成为三江美院最美的风景。

“跟着老师思维走，我在课堂零走神” 主题班会召开

根据学院龙美学字【2019】14号文件--关于《开展“跟着教师思维走，我在课堂零走神”征文竞赛活动通知的安排，数字传媒系各班在 2019 年 11 月 18 日进行了此次征文比赛的第一堂主题班会活动。

通过此次征文活动，帮助学生树立学生正确的人生观、价值观、世界观，坚定理想信念，增强拼搏、探索、求实、创新的精神，努力做到“跟着教师思维走，保证课上零走神”。

通过同学们的认真讨论，大家认识到了此次活动的目的与意义，纷纷表示，要积极参与活动，查找自身不足，向优秀同学学习，努力克服上课溜号现象，珍惜学习时光，学号本领，报效国家。



北京基地金红炜教授 与完美世界教育公司高管洽谈校企合作

11月18日,学院副院长金红炜教授应邀到位于北京来广营北美国际产业园的完美世界教育科技有限公司,与该公司常务副总裁郭磊及地区业务负责人邢雷会见,就双方校企合作和实习就业事宜开展洽谈并在实习就业方面达成合作共识。

